
Írta: Meemaw

Alkalmanként, YouTube-oktatókat szoktam nézni. 
Nemrég találtam egy oktató anyagot az IronEcho 
Design csatornáján, amit Rick Johanson tett közzé. 
Leírja fröcskölt festékhatás készítését a Festékszóró 
és a Manipulálás eszközzel. Jópofa és kitűnően 
működik.

Kezdd a papírméret kiválasztásával (övé A4-es).  Le-
gyen fekvő, fekete háttérrel. Azután készítsd el a fol-
tokat. Lehetnének körök is, de sokkal valósághűbb, 
ha a cseppek szabálytalan formájúak. Ehhez egysze-
rűen rajzoljunk két-három kört és azokat rendezzük 
szabálytalan alakzatba, majd kijelölve egyesítsük az 
Útvonal → Összevonás  menüpont használatával. 
Sokszorozd és méretezd át. Legalább három eltérő 
méret kell (a festékfoltok sosem egyforma nagyok.)

„A kezdeti kijelölés klónjainak felfestése” és az 
„Objektumok felfestése egyetlen útvonalban”. 
Szórhatod a foltod másolatait, de sokkal jobb, ha 
klónokat szórsz. Az "Egyetlen útvonalban" szórás 
hasznos lehet, de nem ehhez a munkához. Az 
eszközök között ezután következnek a szórás 
paraméterei: Szélesség – 10, Mennyiség (a szórt 
csöppek száma) – 50, Elforgatás – 50, Méretezés – 
50, Szórás – 10 és Fókusz – 1. Próbálgasd!

Az eszközzel szórd fel a foltod klónjait. Azután, a 
másik két eltérő méretűvel szórj még továbbiakat.

Azért szórunk klónokat, mert ha megváltoztatnánk 
néhány folt színét, akkor csak az eredeti folt színét 
kell módosítani.

A Festékszóró használata előtt ki kell jelölni a szórni 
kívánt elemet, elsőnek válaszd ki a legnagyobbat, 
majd kattints az eszközre. Az Inkscape tetejénél látni 
fogod az opciós sávot. (Rengeteg opció!) Az első 
három „A kezdeti kijelölés másolatának felfestése”, 

Ha valamelyik fröccs nem tetszik csak <CTRL>+Z 
és töröld egy részét, majd kezdd előlről. Kijelölhetsz 
mindent és kicsinyítheted valamennyire és egy másik 
fröccsenéses réteget is adhatsz hozzá.
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A fröccsenet nem lenne hiteles megfolyások nélkül. 
Ezt a Manipulálás eszközzel csináljuk. Ám előbb 
meg kell szabadulnunk a klónállapottól, különben a 
manipulátor nem fog működni. Jelölj ki mindent és 
kattints a Szerkesztés → Klónozás → Klón 
lekapcsolása rekurzívan menüre. Ezzel az összes 
klón önálló folttá válik. Jelölj ki egyet és kattints a 
Manipulálás eszközre. Ismét egy eszközsávot fogsz 
látni. A lehetőségek többsége objektumot tol el 
valamitől, vagy -felé, zsugorít, vagy forgat, durvít, 
vagy elmos, vagy éppen töröl. Az eszközök közül 
egy mintha két vonal lenne a középpontból és ez az 
„Útvonal elmozdítása bármely irányban”. Ezt fogjuk 
használni. A beállítások legyenek Szélesség – 2, Erő 
– 50, Pontosság – 75, vagy több. Ragadd meg az 
egyik foltot és húzd le.

Ha tetszik, készen is vagy! Jegyzed meg, hogyha 
exportálod máshol használatra, csak a fröccsöt viszi 
át. Ugyanakkor, ha valami festett témához, vagy 
valami graffiti-szerűségnél használod, nagyszerűen 
fog működni. Csak arra figyelj, hogy .png-ként 
exportáld, hogy az átlátszóságot megtartsd..

Lehet hogy kétszer kell húzni, hogy a kellő hosszt 
elérd és némi gyakorlattal kerek cseppeket 
csinálhatsz az aljá. Ezután az oldalait kicsit összébb 
nyomhatod, hogy az elfolyás egy kicsit vékonyabb 
legyen.
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